
 

  

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 03/11/2020     

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ : Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ : «Παραμένουν τα προβλήματα στο “Πεδίον του Άρεως”, στην Αθήνα»

Κύριε Υπουργέ,

Το  Πεδίον  του  Άρεως  εξακολουθεί  να  βρίσκεται  αντιμέτωπο  με  τη  φθορά  και  την

εγκατάλειψη.  Οι  περίοικοι,  όπως  μας  αναφέρουν,  εντοπίζουν  μια  σειρά  σοβαρών

θεμάτων που υποβαθμίζουν την ποιότητα της ζωής τους. Συγκεκριμένα, κάνουν λόγο

για τη διαχρονική ανεπάρκεια της αστυνομικής φύλαξης της περιοχής, τόσο σε ποιοτικά,

όσο και  σε  ποσοτικά  μεγέθη,  ενώ διακρίνουν σοβαρές  ελλείψεις  στις  υποδομές  του

πάρκου,  όπως  π.χ.  στο  πότισμα  και  στη  φροντίδα  των  πράσινων  χώρων,  στην

καθαριότητα,  στον  φωτισμό,  στη  συντήρηση  των  αγαλμάτων,  στην  επισκευή  του

εξοπλισμού των Παιδικών Χαρών, στις τουαλέτες καθώς και στα σιντριβάνια. Ένα από

τα φλέγοντα ζητήματα που απασχολούν τους περιοίκους είναι και οι υπαίθριοι, ενίοτε

παράνομοι  πάγκοι αγορών, που στήνονται  στο χώρο του πάρκου αυθαίρετα και των

οποίων  ζητούν  την  απομάκρυνση.  Επιπλέον,  υπάρχει  η  πρόταση  από  πλευράς

κατοίκων για τη δημιουργία, μέσα στο Πάρκο, χώρου εκγύμνασης σκύλων. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Προτίθεσθε να καταγράψετε και να μελετήσετε λεπτομερώς τα παραπάνω αδιέξοδα,
που δημιουργούν ανησυχία και  προβληματισμό στους διαβιούντες  στην περιοχή του
Πεδίου του Άρεως, λαμβάνοντας υπόψη και το γεγονός ότι ο συγκεκριμένος χώρος έχει
διαχρονικά απασχολήσει συχνά και τις Αρχές Ασφαλείας, εξαιτίας της συχνής εκδήλωσης
ποικίλλων μορφών εγκληματικής ή παράνομης δραστηριότητας; 
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2. Προτίθεσθε σε επόμενο στάδιο από εκείνο των διαπιστώσεων, ως άνω, να αναλάβετε
πρωτοβουλίες για την ανάπλαση του Πεδίου του Άρεως, δρομολογώντας λύσεις για τα
παραπάνω  αναφερόμενα  αδιέξοδα,  ικανοποιώντας  και  το  αίτημα  των  πολιτών  για
δημιουργία χώρου εκγύμνασης σκύλων εντός του ανωτέρω χώρου αλλά και υιοθετώντας
την υλοποίηση εντός  του Πεδίου του Άρεως ενός άρτιου αρχιτεκτονικού  σχεδιασμού
κήπου,  που θα καταστήσει  εκ  νέου πνεύμονα πρασίνου και  αναψυχής την  εν  λόγω
περιοχή; 

Ο ερωτών βουλευτής     
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